

PROCES-VERBAL
privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Ialomița din 09.12.2024

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Județean Ialomița, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 26 consilieri județeni. Lipsesc: Mareș Iulian Nicolae, Nistor Gheorghe.

Domnul **Gheorghe Stelică** anunță numirea sa în funcția de subprefect al Județului Ialomița și renunțarea sa la mandatul de consilier județean, ales pe lista Partidului Național Liberal.

Domnul președinte **Marian Pavel** propune să se ia act de demisia domnului Gheorghe Stelică din funcția de consilier județean.

Voturi "pentru" 26.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței de astăzi:

Voturi „pentru”26

Se intră în ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.204 din 16.10.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Ialomița în mandatul 2024-2028, cu modificările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului că se completează Comisia de muncă, sănătate, asistență socială și familie cu domnul Bobeș Alexandru, consilier ales pe lista Partidului Social Democrat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 26. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.3/29.01.2024 privind aprobarea repartizării pe bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale din județ a unor sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, pe anul 2024 și estimările pentru ani 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** menționează faptul că acest proiect de hotărâre propune repartizarea sumei colectate suplimentar din impozitul pe venit, estimat la începutul anului, pentru echilibrarea bugetelor locale, în valoare de 457,61 mii lei, încasate suplimentar în anul 2024. Totodată, se fac mici modificări la

sumele alocate pentru drumuri comunale deoarece două primării nu reușesc să cheltuiască banii alocați până la sfârșitul anului 2024, această sumă fiind redistribuită.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 26. Proiectul de hotărâre este adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza Proiect Tehnic și Detalii de Execuție și a principalilor indicatori tehnico –economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Consolidarea, amenajarea și reorganizarea Muzeului Național al Agriculturii”.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului că în urma actualizării indicatorilor tehnico-economici situația se prezintă astfel :

Valoarea totală a lucrărilor de investiție 65.929.724,97 lei cu TVA, din care Construcții Montaj 37.861.969,06 lei cu TVA, iar perioada de execuție 30 luni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 26. Proiectul de hotărâre este adoptat.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Ialomița la procedura de vânzare directă organizată de Birou Executor Judecătoresc „Milea Anghel”, în vederea cumpărării unor bunuri imobile.

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** precizează faptul că prin acest proiect de hotărâre se propune aprobarea renunțării la valorificarea bunurilor imobile ale debitorului SC Drumuri și Poduri SA Ialomița, prin procedură de vânzare la licitație publică, organizată de către Birou Executor Judecătoresc „Milea Anghel”, se propune aprobarea valorificării bunurilor imobile ale acestui debitor, prin procedura de vânzare directă. De asemenea, se propune aprobarea depunerii de către Județul Ialomița a ofertelor de cumpărare a bunurilor imobile prevăzute în anexă, la nivelul prețurilor rezultate din raportul de evaluare ANEVAR, stabilit de către executorul judecătoresc. Cumpărarea bunurilor prevăzute se face în scopul stingerii creanței pe care Județul Ialomița o are față de SC Drumuri și Poduri SA și, totodată, cu intenția de a utiliza bunurile care ar fi achiziționate de către SC ADI ECOO și SC Infrastructură Drumuri și Poduri, societăți la care capitalul social este deținut de Consiliul Județean Ialomița.

Domnul consilier **Dobrescu Vasile** întreabă de ce a fost împrumutată societatea cu această sumă știind că aceste creanțe nu pot fi recuperate, fiind o societate falimentară. Înțelege că după ce au fost investiți 7 mil în această societate se cheltuie din nou suma pentru a cumpăra bunurile care aparțin deja Consiliului Județean, pentru a le pune apoi la dispoziția SC ADI ECO care are și aceasta probleme. Curtea de Conturi spune că îi este interzis Consiliului Județean să acorde împrumuturi unor societăți comerciale și întreabă dacă nu cumva este necesar ca pe acest subiect să se pronunțe Curtea de Conturi.

Domnul președinte **Marian Pavel** subliniază faptul că la vremea respectivă Curtea de Conturi a făcut o singură mențiune și anume că ar fi fost necesar și avizul de la Consiliul Concurenței. În urma demersurilor făcute de Consiliul Județean, în vederea lămuririi acestui aspect, Consiliul Concurenței nu a răspuns până în acest moment. Precizează de asemenea faptul că la preluarea mandatului din 2020 SC Drumuri și Poduri avea datorii către bugetul de stat și furnizori, Consiliul Județean luând astfel decizia de a

împrumuta societatea pentru a evita executarea societății și scoaterea la licitație a bunurilor. Precizează faptul că, la acest moment, singura soluție juridică găsită pentru a recupera datoria de la această societate, în urma discuției cu executorul judecătoresc este cea de cumpărare directă și stingerea astfel a creanțelor la valoarea dată de evaluatorul ANEVAR. Prin proiectul de hotărâre de astăzi se solicită mandat în vederea achiziționării acestor bunuri în quantumul datoriei pe care SC Drumuri și Poduri o are către Consiliul Județean.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Din 27 consilieri prezenti (a venit și domnul Mareș Iulian Nicolae) - Voturi „pentru” 21, voturi ”împotră” 1 (domnul Dobrescu Vasile), ”abțineri” 5 (Soare Dragoș, Mandache Leonida, Mareș Iulian Nicolae, Mihai Silviu, Broșteanu Bogdan). Proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul președinte **Marian Pavel** declară ședința Consiliului Județean Ialomița închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE

Marian Pavel

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

Adriaan Robert IONESCU

Întocmit,
Nicoleta Niculescu